

第五期登瀛产业大讲堂开讲

本报讯（记者 赵伟伟）11月15日上午，第五期登瀛产业大讲堂开讲。国家海洋信息中心海洋经济研究室主任段晓峰和中国海洋大学海洋发展研究院副院长韩立民应邀授课。市委常委、常务副市长费坚，副市长唐敬、高尚德、董彩凤参加。副市长祁从峰主持。

海洋作为高质量发展的战略要地，蕴含着丰富资源和无穷潜力，海洋经济已成为新常态下经济增长的重要动力引擎。段晓峰和韩立民围绕海洋经济，立足自身工作实际，聚焦盐城所能，提出意见和建议。两位专家认为，盐城积极抢抓新一轮

市人大视察全市中医药发展情况

本报讯（记者 曾浩然 见习记者 刘景文）11月15日，市人大常委会组织部分市人大代表视察全市中医药发展情况。市人大常委会副主任孙大明参加。

中医药承载着中华民族智慧的结晶，是中华文化的历史瑰宝。代表们先后来到盐城市中医院、大丰区第三人民医院中医馆、丰华街丰裕社区卫生室中医阁等现场，与有关负责同志深入交流，详细了解医院中医药服

抓细抓实农田水利和高标准农田建设

本报讯（记者 赵伟伟）11月15日下午，全省冬春农田水利暨高标准农田建设视频会议结束后，我市随即召开续会，研究部署贯彻落实工作。副市长王娟出席并讲话。

王娟指出，各地各有关部门要按照中央和省市部署要求，扎实抓好农田水利工程建设，持续推进灌区现代化建设和改造升级，不断提高灌区管理的信息化智能化水平；加快推进重大水利工程、水毁工程修复、病险工程

同德农畜产品暨招商文旅推介会举行

本报讯（记者 孙欣 见习记者 宋琦磊）11月15日，“净秀同德·水绿盐城”青海·同德绿色有机农畜产品暨招商文旅推介会在举行。副市长黄希别克·努尔旦出席并致辞。

黄希别克·努尔旦在致辞中向出席活动的嘉宾表示欢迎。他说，自盐

同两地开展对口支援工作以来，双方全面加强交流合作、要素互融、人员互访，持续开展多层次、全方位帮扶合作，实现互促互进、共赢发展。希望以

（上接1版）

习近平强调，我们要共同努力，一道把钱凯港建设好、管理好、运营好，不断提升运能运力、提高综合服务水平。积极探索以通道带物流、物流带经贸、经贸带产业，坚持共商共建共享，赋能包括中秘两国在内的太平洋沿岸经济体共同发展，使之真正成为秘鲁乃至广大拉美和加勒比国家的繁荣幸福之路，在更广阔的空间实现互利共赢，为各国人民带来更多触手可及的收获感和满足感。

博鲁阿尔特表示，钱凯港开港是全体秘鲁人民引以为豪的历史性时刻。这项秘中共建“一带一路”的宏伟工程标志着秘鲁朝着打造国际航运和贸易中心的目标迈出了关键一步，将

蔡奇、王毅等参加活动。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(盐城第17批)

中央第一生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间：2024年10月19日—11月19日
受理举报电话：025-51801042
受理举报信箱：江苏省南京市A407号邮政信箱
受理举报电话时间：8:00—20:00

滨海校医赵伟李海霞夫妇入选全国最美救护员

10年间，他们救下了32人

□叶为国 记者 陆荣春

11月12日，中国红十字会总会办公室、国家卫生健康委员会办公厅、国家广播电视台总局办公厅公布了2024年度全国“最美救护员”人选，共有10人（组）上榜。滨海县八滩中学一对校医夫妇作为其中一组入选。他们都是滨海县红十字会党员志愿者。丈夫名叫赵伟，今年48岁；妻子名叫李海霞，今年45岁。江苏只有他们两人榜上有名。

赵伟、李海霞夫妇见义勇为，托举伤患生的希望。至今，他们已22次在事故现场挺身而出，挽救了很多人的生命。2019年12月19日，在滨海县城一交叉路口，一辆汽车侧翻在路边，两名中年男子受伤严重，倒地不起。危急时刻，正好路过的赵伟、李海霞夫妇及时伸出救援之手。他俩迅速从车上拿出急救用品，蹲跪在地上为伤者进行止血、包扎和固定，使伤者避免了二次受伤。等救护车到来后，夫妇俩又协助医

护人员为伤者安好颈托，用担架送上救护车。2021年8月17日，在滨海县境内327省道与阜东北路交叉口发生一起严重车祸，被撞女子躺在地上，昏迷不醒。赵伟和李海霞夫妇见状，立刻上前。“我们是医生，请大家让一让！”他们第一时间采取急救措施，为伤者送医救治争取了宝贵的时间。记者了解到，在赵伟、李海霞夫妇私家车的后备箱里，常年放着一只急救箱，里面有手套、口罩、消毒纱布、绷带、夹板、三角巾等急救用品。他们说：“遇上需要紧急救治的人，施救者不能光靠专业知识，还得有必需的急救品。”因此，他们养成了随身携带急救包的习惯。

除两人一起合作外，他们各自还单独救过多人。2023年10月29日下午，在盐城飞往重庆的MF8950航班上，一名女童遭遇奶片卡喉，呼吸困难，脸涨得通红。家长情急之下拍打孩子背部，可因手法和部位不准确，女童的状况没有好转，反而更重，生命悬于一

线。赵伟出差恰好乘坐这趟航班，他上前询问情况后，抱住小女孩，对准肩胛骨中间连续拍打5次，后抱住小女孩脖子2厘米处，右手握拳，左手包住右手，有节奏地冲击腹部。在冲击过程中，小女孩引发呕吐，嘴唇渐渐发紫，赵伟又进行二次冲击。只听“啪”的一声，一粒硬币大小的奶片掉在机舱地板上，孩子瞬间呼吸顺畅，嘴唇开始红润，脸色恢复正常。这时，小女孩放声大哭，母亲紧紧搂过孩子。听到孩子的哭声后，飞机上旅客揪着的心终于放了下来，大家纷纷鼓掌，对他报以热烈的掌声。“幸亏有你在，要不然真不知如何是好。”小女孩的母亲更是感动得泪流满面，向赵伟连声道谢。

赵伟、李海霞夫妇敢于施救、善于施救，近10年来先后将32名伤者从死亡线上拉了回来，对患者伤情的预判和恰当的急救措施也为120急救节省了很多时间，为重伤患者带来了更多活下去的可能。

“同德好物”亮相盐城街头



11月15日，市民在鹤翔公园选购同德高原绿色有机农畜产品。记者 杨毅 摄

□记者 张长虎

11月15日上午，青海省同德县旅游资源和高原绿色有机农畜产品在我市鹤翔公园广场亮相。

同德县搭建农畜产品展示及售卖摊位，向盐城市民展示同德县牛羊肉、牦牛酸奶、蕨麻、黄菇、青稞酒、藜麦、冬虫夏草、鹿茸等农畜产品，宣传推介藏绣、石刻石雕等大工艺品以及宗日遗址、南巴滩草原。

市民李先生现场品尝青稞啤

酒后，竖起了大拇指，“口感很好”。从未踏足青海的他，高兴地购买了一箱青稞啤酒，带回家准备和朋友一起品尝。

同德风景如画，美不胜收；文化底蕴深厚，源远流长；古迹宏伟壮观，彰显独特魅力。在这片土地上，孕育了无数令人惊叹的自然与人文瑰宝。许多市民翻阅着《乐游同德》手绘地图，啧啧称赞，表示今后要抽时间去同德游玩。

阜宁绘就乡村振兴新图景

□就业，人均月增收2200元。

农业强 赋能新时代鱼米之乡

阜宁把高标准农田建设作为做强农业的突破口，全力打造集中连片、设施配套、高产稳产的高标准农田，促进现代农业转型升级，夯实乡村振兴的基础。不仅农村面貌焕然一新，农民的居住环境也得到极大改善。

当下，正是阜宁秋收高峰期。在陈良镇盐港村高标准农田里，种粮大户苏海峰的600多亩稻田迎来丰收，四台收割机正在稻田里来回穿梭，金黄色的稻穗卷入机器，顷刻间留下一排整齐的稻茬。苏海峰介绍：“我在盐港村承包了600亩的土地种粮食，平均每亩的产量在650公斤左右。”

截至目前，该县共完成高标准农田建设项目48个，累计建设高标准农田37.55万亩，已通过竣工验收项目34个，在建设数量和质量双双提升。

危急关头，挺身而出，更显共产党员本色。有人曾经问：“万一救援不成功，怕不怕遭到误解？”他们响亮地回答：“遇到突发情况，我们想到的就是救人。再说，我们是共产党员，是懂医的红十字志愿者，救人就应该冲在前！”

作为江苏省红十字会应急救护培训师、滨海应急救护培训领域的专家，赵伟、李海霞夫妇将应急救护知识普及给更多的人，让普通群众在日常遭遇紧急状况时，都能够自救互救。夫妻俩经常走进机关、企事业单位、学校和社区，开展心脏复苏、气道异物梗堵、创伤救护等应急救护技能培训，已累计培训万余名初级救护员。

赵伟、李海霞夫妇心怀大爱，热心公益，见义勇为，美名远扬。他们获得中国红十字会应急救护师、江苏省五星级志愿者、江苏省最美救护员、盐城市急救能手，以及“盐城好人”“江苏好人”等称号，被评为盐城市见义勇为先进个人、江苏省见义勇为模范。

大众时评

窨井盖办“身份证”凸显城市治理智慧

□记者 张长虎

最近，《中国建设报》刊发一则报道，介绍盐城市数字化城管监督指挥中心充分发挥城市运行管理服务平台作用，建立健全“一盖一号、一井一档案”责任管理制度和台账资料，并及时与相关部门对接，更新完善基础信息数据入库，为井盖建立“身份证”的做法。据统计，目前全市已录入平台井盖主要基础信息达52万条，为日常监管工作提供了数据支撑。

窨井盖是城市基础设施重要组成部分，关乎群众“脚底下”的安全。以前市民反馈窨井盖问题不方便，甚至出现“无人问津”或“久拖不决”现象，影响市容又容易形成安全隐患，“小井盖”成了“老大难”。我市为城市窨井盖建立“身份证”后，市民可以用微信扫码，通过信息化平台，随时随地向管理部门实时反馈城市窨井盖问题，既方便，又快捷。

市数字化城管监督指挥中心及时与相关部门对接，更新完善基础信息数据入库，平台上详细记载每一个井盖的部件编码、位置描述、养护单位等相关属性。市民扫码上报后，职能部门会根据窨井盖信息化管理平台的后台数据对信息进行快速确权、派单处置，形成了实时联防联动、互通交流的快速响应机制，从而进一步提升城市窨井盖维护效率。

窨井盖在人们脚下，平时不为人注意，但一旦破损、丢失，就会出现安全问题。为城市窨井盖建立“身份证”，这也体现了我市城管等部门为民办实事的正确政绩观。业绩都是干出来的，真干才能真出业绩、出真业绩。以真干创造的实绩，才能真正经得起历史和人民的检验。

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建

